
Bydgoszcz, 21.03.2016r. 

 
Na podstawie ogłoszenia:  
Bydgoszcz: Remont ciągów pieszych na terenie Ogrodu Zoologicznego w LPKiW Myślęcinek  
Numer ogłoszenia: 55686 - 2016; data zamieszczenia: 11.03.2016  
OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU - roboty budowlane 
 
Zamawiający: 
Leśny Park Kultury i Wypoczynku „MYŚLĘCINEK” Spółka z o.o. w Bydgoszczy ul. Gdańska 
173-175, 85-674 Bydgoszcz 
 
 
 

WYKONAWCY 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Remont ciągów pieszych 

na terenie Ogrodu Zoologicznego w LPKiW Myślęcinek. 

Nr sprawy 4/UZP/PT/2016, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego: 

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, Zamawiający odpowiada: 

Pytanie 1.  

Ze względu na brak przekrojów istniejącej nawierzchni, proszę o doprecyzowanie pozycji 

kosztorysowej: 

5 D.01.02.04 
Frezowanie istniejącej nawierzchni z 
kruszywa/tłucznia na gr ok. 4cm                               
Krotność=0.27 

m2   1 514,90     

 

Czy należy przyjąć frezowanie 4cm, czy tak jak wskazuje krotność 4cmx0,27=1,08cm? 

Odpowiedź 1. 

Należy przyjąć frezowanie gr. 4cm. 

 

Pytanie 2. 

Ze względu na brak przekrojów istniejącej nawierzchni, proszę o doprecyzowanie pozycji 

kosztorysowej: 

7 D.01.02.04 
Rozebranie podbudowy z kruszywa/tłucznia pod 
kostkę granitową na ławie betonowej  gr ok. 9cm        
Krotność=0.6 

m2      158,60     

 



Czy należy przyjąć ilość kruszywa 9 cm, czy tak jak wskazuje krotność 9 cmx0,6=5,4cm? 

Odpowiedź 2. 

Należy przyjąć gr. 9cm kruszywa do rozebrania. 

 

Pytanie 3. 

8 D.01.02.04 
Rozebranie podbudowy z kruszywa/tłucznia pod 
zieleń przy ptakach gr ok. 25cm                                 
Krotność=1.6 

m2        42,00     

 

Czy należy przyjąć ilość kruszywa 25cm, czy tak jak wskazuje krotność 25 cmx1,6=40cm? 

Odpowiedź 3. 

Należy przyjąć gr. 25cm kruszywa do rozebrania. 

 

Pytanie 4.  

12. 
D.04.04.02 

Ułożenie warstwy kruszywa łamanego 
stabilizowanego mechanicznie 0/31.5mm  gr. 
12cm - plac przed świstakami       
Krotność=1.2                                         

m2       71,60     

Czy należy przyjąć ilość kruszywa łamanego 12cm, czy tak jak wskazuje krotność 

12cmx1,2=14,4cm? 

Odpowiedź 4. 

Należy przyjąć gr. 12cm kruszywa łamanego. 

 

Pytanie 5. 

Ile należy przyjąć łącznie humusowania?6cm, czy 10cm?  

 

20. D-09.01.01 
Humusowanie z obsianiem przy grubości warstwy 
humusu 5 cm 

m2       56,00     

21. D-09.01.01 
Humusowanie skarp z obsianiem, dodatek za 
każdy dalszy 1 cm humusu.                                                 
Krotność=5 

m2       56,00     

 

Odpowiedź 5. 



Należy przyjąć 10cm humusowania. 

 

Pytanie 6. 

26. D.01.02.04 Frezowanie istniejącej nawierzchni z 
kruszywa/tłucznia na gr ok. 4cm         
Krotność=0.27                        

m2   3 552,40     

Czy należy przyjąć frezowanie 4cm, czy tak jak wskazuje krotność 4cmx0,27=1,08cm? 

Odpowiedź 6. 

Należy przyjąć frezowanie gr. 4cm. 

 

Pytanie 7. 

27. D.01.02.04 
Rozebranie podbudowy z kruszywa/tłucznia                       
pod kostkę granitową na ławie betonowej  gr ok. 
9cm Krotność=0.6 

m2      323,20     

 

Czy należy przyjąć ilość kruszywa 9 cm, czy tak jak wskazuje krotność 9cmx0,6=5,4cm? 

Odpowiedź 7. 

Należy przyjąć gr. 9cm kruszywa do rozebrania. 

 

Pytanie 8. 

28. D.01.02.04 Rozebranie podbudowy z kruszywa/tłucznia pod 
mulde trawiastą przy wilkach gr. Ok. 25cm  
Krotność=1.6                 

m2       48,50     

Czy należy przyjąć ilość kruszywa 25cm, czy tak jak wskazuje krotność 25cmx1,6=40cm? 

Odpowiedź 8. 

Należy przyjąć gr. 25cm kruszywa do rozebrania. 

 

Pytanie 9. 

34. D.04.04.02 

Ułożenie warstwy kruszywa łamanego 
stabilizowanego mechanicznie 0/31.5mm  gr. 12cm  
- plac przy tygrysie                                                   
Krotność=1.2 

m2       16,60     



 

Czy należy przyjąć ilość kruszywa 12 cm, czy tak jak wskazuje krotność 12cmx1,2=14,4cm? 

Odpowiedź 9. 

Należy przyjąć gr. 12 cm kruszywa łamanego. 

 

Pytanie 10.  

35. D.04.04.02 Ułożenie warstwy kruszywa łamanego 
stabilizowanego mech.0/31.5mm średnia gr. 3 cm 
- ukształtowanie spadków poprzecznych    
Krotność=0.33                   
Powierzchnia 2667.0 m2 

m3       80,00     

Czy należy przyjąć ilość kruszywa 3cm, czy tak jak wskazuje krotność 3cmx0,33=0,99cm? 

Odpowiedź 10. 

Należy przyjąć średnią grubość kruszywa 3cm. 

 

Pytanie 11. 

Ile należy przyjąć łącznie humusowania? 6cm, czy 10cm? 

40. D-09.01.01 
Humusowanie z obsianiem przy grubości warstwy 
humusu 5 cm 

m2       49,00     

41. D-09.01.01 
Humusowanie skarp z obsianiem, dodatek za 
każdy dalszy 1 cm humusu.                                                 
Krotność=5 

m2       49,00     

Odpowiedź 11. 

Należy przyjąć 10cm humusowania. 

 

 


